88-612-01 — o 2 nr'7ax7 X1Ian — XNAIT? |Nan [NN9S
JDIRUN D W 1y ' 24 2Re D Ypwn . Ta% IO IAwNn Ty nin v 3 nann art

X nwn .1
jsin?(x)cos?’(x)dx X

:NA¥N YY)
t= i 3 5) -3 0 5
jsinz(x)coss(x)dx: sin(x) :Jtz (1_t2)dxzt__t_+ _sSin“(x) _sin*(x) _ ~
dt = cos(x)dx 3 5 3 5
4
IX3+1dx A
x> =1

1D 7211 D'MI7I9 717'N YX2) N'WKRD

x*+1 X+1
5 1 XT3
X' -1 X' -1
pY;
4 2
J-x3+1dxzx_+J~ x3+1 dx
X =1 2 X' =1
D"?7Nn 0DMaYY? 7191
X+1 X+1 21 1 2x+1

-1 (x—l)(x2 +x+1) T3x-1 3x%+x+1

>"no p7

x*+1 X2 2 1
IXg_ldx:?+§ln|x—ﬂ—gln‘x2+x+1‘+C




N'Y219N 7Y (NIYSIUN IX/1 NIDIX) NIVIVON'ORN 72 NN IN¥N  .X

f0--=
NIDIX NIVIVON'ONX
21220 NX DY 71T X = 02 nov1 maX DRTAIDI
X
I =1
x—0 eX -1
DX NUIVON'ON 'K |3'7

'n'n NysSivn nuivoN'oX

m:IimL:O

X—>00 ex _
. B 1
n=Ilim -0 = Iim—=0
x—o @* _1 L'Hopital x—o @*
J'mm (NpPoIx) nysiun nuivon'ox Yy =0 27
2IXNUN NYsIvN nLIVSN'OX
. 1
m= lim —=-1
x—>(—0) @" —1
. . xe*
n= lim ——+x= lim —
x—>(—0) @~ — x>(—0) g" =1
:T1912 AWNI NN 7122 DX, TAX 011'MY7 019NN N1dnn
. 0 = 1
lim xe* = lim = lim =0
x—>(~0) x—(—0) @* L'Hopital x—>(-) —@~*

S7RnWn NysIvn nuIvdN'oX KIN Y =—X Wil =0 Y




X
.[ . ldx 01O1IN X2N 77A01NN DXN WAR .2
) er —

. X
.00 NX'n NT'N'N N'NtYan TN |)I7| lim—— =1 n'xw 95 n'uxn
x—0 @* 1

Tl
J.—de Dy 722 NRIYN |N2n yx11
X

1

X :
lim——-x* =lim

X—)ooe — X*)Ex)e —

=0

(70917 nivy¥nra 'w7 7020 NX AWNYT 77)

00

TOX 1
.01DNN Ix—ldx 77201'RN XTI ,010NN j—zdx NI 7ITAN 702K (111D DY
e — X
0 1

xf e(tz)dt

lim—2— 2mannxnawn X
x-071 —c0os(X)

T )
je dt o pye”
. 0 Xe . 4
im—<2—— = _ =lim2e* . — =
x—0 1—COS(X) L'Hopital x—0 Sm(x) x—0 Sm(x)
SN
a, =) ——— MmTon7manxnavn 2
kZ:l: n® +k?
1
f(x)= T N9'YIN N'¥ZAION 7Y N MID0] NAITAY NN
+ X

n n 2 n 1
a=S_"1 _ 1n—=z1 1 —>I L ~dx = arctan (1) —arctan (0) =
0

T
"2 k2 S ik? n, (ka 1+ X 4
+




0.5
v XY T TY _[
0

dx nx g X

h= 4
10,000 X" +1

X nipma —x* am

!7202'RN NN AWN1 NYD

INRAYNN [VPY [IWRIN D2RND 7710 K71 TV DNARD DX DID0Y 117V 27 ,Y1247 1102 NI

| 1 1 1
4 dx 5+—9
x*+1 2 5.2° 9.2

(X)) =x v F*(0) nxnwn A

:X DIpna 2X 12X

15 7221 X% 2 7199

(48) 46 46
ro_z2- 1271 2 xin x*® 9w nTEnn
48! 46! 46!

f 43 (0) = 2% - 47-48 >"no




.0< (X)) nvpnn x 297 i n'2w N avma ypae f(x) 'an 5

.g(x)= XI f (H)dt nrypaen nx A
0

.[0,00) DINMA N7y nonm g(x) nxaen D IndIn X

i ,N7Y nown n'¥ion 7w M7 NIY K'Y o"pZnn ,N9'xN fu 'YW DT N'YUKN

U f (t)dtj' = f(x)

0<x 'y 0< [ f(t)dt awyan 0< f(x)w s g'(x) = [ f(t)dt+xF(x) 1o
0

0

N7y naonm g(x) p'r 0<g'(x) v ompnn 0<x 9% 5"o

.[0,0) ninma (Mmjp) no>nn g(X) Do,y nawnim f(x) D qonmanm A

.g"(X)=f(X)+ f(X)+xf '(X) ,no0n DYo NIt

2o g(x) mid gi(x) =0 "o pa (X)) >0 nDyan 'y f e




